

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 公共绿地改车位惹居民质疑

## 居委会称目前还没考虑具体细节

本报11月17日讯(记者 陈兰兰) “绿地改建成停车场,本来就是占用公共用地,现在还需要业主花钱租车位,非常不合理。”近日,经济技术开发区杨庄小区的居民向本报反映。该小区居委会的工作人员说,目前停车位还没有完全建好,也还没有考虑收费的具体细节问题。

14日下午1时左右,记者注意到,在杨庄小区的每栋楼之间都有工人忙着施工,有的停车位的地面已经打磨好,只剩下铺设地

砖。“小区的车太多了,修好的车位是用来出租,对于出租的价格、方式现在还没有接到通知。”居民李先生说,老年人和孩子都喜欢在附近的小广场上玩,现在把绿地硬化,把树砍倒了,每次走到广场这儿,都明显地感觉不适应。

小区物业的工作人员告诉记者,这些停车位都是小区的居委会主持修建的,物业根本没有权力决定是往外出租还是售卖。

“现在小区有220户左右,车辆在130辆到150辆之间,车库有

70个左右,还有部分居民家的车位改成了门市房,算下来一半以上的车辆没有专门地方停靠,只好停在路边,这样对小区的管理没有好处。”杨庄小区居委会的主任说,居委会改造停车位是小区的居民多次反映,经过代表投票决定的,杨庄小区学习了其他小区的先进经验,等停车位修好后,会专门为停车位进行绿化,此次改造费用需要20万左右,也是小区里垫付的,对于停车位是否收费,需要等停车位全部修好后再做考虑和通知。



## 搭把手

11月14日上午,平原县一男子喝多了,骑电动车外出不慎摔倒,幸亏遇到巡逻交警搭手相助。 本报记者 董传同 通讯员 李安英 摄影报道

## 这个大巴司机真粗心

## 服务区“丢了人”半小时后才知道

本报11月17日讯(记者 董传同 通讯员 程坤) 11月17日上午,在京台高速禹城服务区,有一名乘客被长途大巴车落下。

上午11时,在京台高速禹城服务区,一名男子向德州交警支队高速三大队报警称,他下车去洗手间,然后给女朋友打了个电话,出来后,乘坐的大巴车竟然开走了。这位男子姓王,老家泰安,在北京打工,由于家中有急事,就

坐上了一辆乌鲁木齐至临沂途径泰安的长途客车,客车在禹城服务区停车休息时,被粗心的司机丢在了这里,而自己的行李还在长途客车上。

民警通过调取服务区内的监控和询问服务区餐厅内工作人员,找到了该客车信息,并第一时间与临沂长途汽车站取得联系并得到了驾驶员的电话号码,电话接通后,民警在电话中向该车驾驶

员进行了询问,经过民警询问,粗心的司机才发现车上少了一人。由于时间已经过去了半个多小时,开走的长途客车已经过了济南,民警和小王商量同意后,让长途客车驾驶员将小王的行李放在了泰安西服务区餐厅经理那里,自己回到泰安后再去领取。

行李的事情解决后,民警立即驱车十多公里,将小王送到禹城长途汽车站让其坐车返乡。

全国连锁

# 老刘野生大鱼坊

## 铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

本店现推出优惠活动,周一至周日,天天有特价,天天有惊喜,每天都有3-4款特价野生鱼,最低18元/斤。

欢迎新老顾客前来品尝!

店内还有更多的优惠活动在等着您,赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话:0534-5013366 15998778322



来自东北乌苏里江的野生大鱼  
宁吃野生一斤 不吃养殖一斤



本店特此声明:  
德州仅此一家,绝无分店!

## 乘客惹怒司机深夜被撵下车

本报11月17日讯(记者 董传同 通讯员 马振华) 11月15日零时在京台高速德州段,一名妇女被大客司机甩在了路上。

15日零时许,德州市交警支队高速公路一大队二中队王队长接到指挥中心指令,称一名妇女在其辖区307公里附近被客车卸客求援。随后他迅速赶往事发地点。

据了解,这名妇女叫王丽(化名),德州人,14日由辽宁丹

东探亲返回,15日零时许进入德州地界。王丽考虑到半夜出租车很少,自己无法回家,便和司机商量看能不能送到德州站出口的公交站附近,司机一口回绝。为此,王丽心里不痛快便和司机争吵起来。司机看吵不过王丽,便停车说到德州了,王丽也在气头上,开开车门就下了车,下了车才知道没有到站。

了解情况后,交警帮王丽与家人取得联系,约定在德州站出口见面。

## 交警一个眼神吓跑偷车人

本报11月17日讯(记者 董传同 通讯员 车丽娜) 近日,在316省道北环路,临邑县交警大队民警检查一辆白色厢式货车时,无意间的对视竟然吓跑了驾驶人。后经调查,原来车是偷来的。

11月14日早7时许,在316省道北环路,临邑县交警大队的3名民警看到一辆由北往南的白色厢式货车超速明显,遂示意该车驾驶人靠边停车接受检查。白色厢货减速靠边停下,两名民警无意间相对视了一下,却没想到驾驶人及副驾驶座上的乘客人同时打开车门跳下车并

命向路边地里跑去,随后逃脱。

民警对白色厢式货车进行检查时发现,该车方向盘下面被撬开,一把“丁”字型的特殊作案工具遗留在车上,怀疑此车系被盗抢的车辆,随后得到证实。原来,乐陵市兴隆商贸城李某某前一天晚上装满了货物把车停在了自家的门前,夜里听到汽车发动机的声音,以为是邻居家的车响就没有在意,谁知早上打开门一看原来是自己家的车丢了。目前,此案已移交当地刑警部门,正进一步审理中。

## 退休医生卖“野药”被处罚

本报11月17日讯(记者 董传同 通讯员 秀礼) 近七十岁的退休医生,本来生活无忧,可是在利益的驱使下卖起了“野药”,近日夏津县的范某因涉嫌非法销售假药被警方查处。

范某退休前是一家医院的医生,退休后也经常有人上门找她看病拿药。2012年的时候,河南一药品销售业务员经常与她联系劝其购买“福星通经活络”、“福星定喘胶囊”等药品进行销售,范某明知这些药品非正规药品,

但经不住高额利益的诱惑,她自2012年10月份以来,多次通过物流、快递等方式从河南购进这些药品进行销售。

近日,夏津县公安局接到群众举报后,对此展开调查取证,经药监部门鉴定这两种药为假药,民警遂将范某抓获归案,到案后范某对犯罪事实供认不讳,一年多来范某销售假药共非法获利3万余元。因其身体原因及认罪态度较好,夏津县公安局依法对其采取取保候审措施。